



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Юрий Николаевич выразил благодарность главе Воронежской области Владимиру Кулакову за принципиальную позицию в поддержке авиационного (этот прибор, который мы не видим в других регионах, где есть авиационные заводы).

Важно отметить, что даже не работающее по профилю ВАСО, по данным Главного управления по промышленности, транспорту и связи областными структурами, входит в перечень основных налогоплательщиков региона. И глава области Владимир Кулаков подчеркивает огромную социальную значимость развития производства на предприятии.

На ВАСО сегодня работают свыше 11 тысяч человек, сохранена производственная база и кадры. Даже в годы вынужденного простоя завод находил возможности для модернизации производства, изменения системы управления качеством. Сегодня здесь имеют сертификат соответствия международным стандартам ISO 9002, лицензии и сертификаты на ремонт и техническое обслуживание са-

возникают сложные вопросы: у ВАСО, кроме акционеров-юридических лиц, свыше 19,5 тысячи акционеров-физических лиц, владеющих одной-двумя акциями. Коэффициент обмена (1 к 60) не позволяет им без каких-то ущемлений конвертировать свои акции. И общее собрание, назначенное на 28 марта, должно дать ответы на многие вопросы собственников.

Другая важная задача — создание устойчивой системы послепродажного обслуживания. Юрий Коптев подчеркнул: «Если мы дадим нашим авиаконструкторам, прилежеству по цене, качеству, надежности и условиям приобретения, то уверен, что желания приобрести зарубежные самолеты не появятся». К стати, об экспансии «Боинга» и «Аэробуса» в Россию вряд ли стоит говорить. По словам Юрия Николаевича, из 1,5 тысячи самолетов гражданской авиации России только 42 — иностранных производителей. Рынок на нашей стороне и сегодня стоит вопрос о том, как воспользоваться преимуществами. Мы живем в новых экономических реалиях. На строительство самолетов только государственных средств не хватит, нужны и частные инвесторы. Кроме того, необходимо знать четкие ответы на вопросы: для кого строится самолет? Кто и как его купит?

Михаил ДЕНИСЕНКО.

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

В ДИАЛОГЕ С ВЛАСТЬЮ

Ставка на средний класс способна привести к экономическому процветанию государства, считают участники общего собрания Воронежского областного отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия», которое прошло в минувшую пятницу в Центре культуры и бизнеса «АТЕКС».

В «АТЕКС» собрался людской, которых на полном основании можно назвать деловой элитой нашего региона. Их объединяет не только умение добиваться успеха в жестких условиях российского рынка, но и понимание того, что проблемы, стоящие сегодня перед предпринимателями, невозможно решить в одиночку. Формирование среднего класса, как основы государства, диалог с властью и

обществом — вот темы выступления участников собрания. В Воронежской области, как и целом в России, великое множество самых разнообразных как политических, так и общественных организаций. И появление еще одной могло бы вызвать определенный скепсис. Однако, как признался в своем выступлении заместитель главы администрации Воронежской области Вячеслав Клейменов, то, что он встретил в зале столь широкий круг деловых людей — хозяйственников, бизнесменов, арбитражных управляющих, лидеров политических организаций, женских организаций, Совета промышленников и предпринимателей — заставило его с уважением относиться к новой организации. «Будем работать вместе с вами, и

становился движущей силой экономического роста, а залом и экономического процветания государства.

Одной из основных задач «Деловой России» Иван Лаугин назвал решение социальных вопросов в трудовых коллективах. Именно отсутствие должного внимания к этой проблеме стало причиной митингов и акций «Необходимо найти общероссийский язык в решении этих вопросов, как с исполнительной и законодательной властью, так и со средствами массовой информации», — сказал Лаугин.

Еще одна привлекательная черта движения: оно не имеет политической окраски. Значимый смысл, подчеркивали выступающие, есть в любой партии, главное — находить взаимопонимание и решать поставленные задачи. В состав Совета «Деловой России» вошли лидеры двух политических партий — Сергей Науков («Яблоко») и Владимир Чижиков («Партия возрождения России»). Всего в состав Совета было избрано 15 человек, среди них — генеральный директор ЗАО компания «АТЕКС» Андрей Васильев, председатель «Объединения предпринимателей» депутат гордумы Александр Сысов, председатель Воронежского отделения конфедерации деловых женщин России Людмила Никитченко, ректор агроуниверситета Владимир Шевченко и другие известные в нашей области люди.

Ольга БЕЛЫКОВА. Фото Олега ПОЛЕХИНА.



ИНТЕРВЬЮ НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

ВЕРНЫМ ПУТЬ К ХОРОШЕМУ ХЛЕБУ

О хлебе написано и сказано столько, что, кажется, сказать и написать больше нечего. Беря муку, дрожжи, добавляя воды, пеки, продавая — и получаешь прибыль. Что многие мы, и кстаи, и делаем. Всевозможные мини-пекарни и хлебные киоски растут в последнее время точно грибы после дождя. Но принесет ли «горячий хлеб» доход, и уменьшится безработица. Да и как им не начинать, если производство хорошего хлеба средним высоким искусством, постичь которое с наскоку никому не суждено. Нужны годы и десятилетия, нужна опора на лучшие традиции отечественного хлебопечения и тесное объединение всех звеньев технологической цепочки. В этом убежден генеральный директор ЗАО «Воронежская хлебная компания» Владимир ГОЛОВ, который дал интервью «Коммуне».



— Владимир Михайлович, поводом для встречи с вами послужило недавнее мое посещение Воронежского хлебозавода №1. Его продукция, как говорится, в рекламе не нуждается и пользуется популярностью не только в Воронеже, но и в ряде сельских районов, например, Рамонском, Верхнехавском, Нижнедевичьем, Каширском, Каменичском... Знаю, что за семь с лишним десятилетий работы завода вы тут отточили до мелочей. И я думаю, мне не без радости и без гордости рассказывают, что не давнее техническое перевооружение завода позволило поднять качество продукции еще на большую высоту и значительно, практически вдвое, расширить ее ассортимент. Причем все на заводе эти добрые перемены связывают с появлением у завода стратегического инвестора в лице «Русской продовольственной компании»...

— Подобные перемены происходят не только на хлебозаводе №1, но и на других предприятиях отрасли: мучкомольном комбинате «Воронежский», «Тобусе», «Хлебозаводе №7», «Семилукильях», «Новохоперскельях», «Новохоперскельях», которые для оперативного решения возникающих вопросов организовали управляющий орган — «Воронежскую хлебную компанию». Придя сюда, инвестор стал осуществлять целенаправленные меры по техническому перевооружению этих предприятий, расширению ассортимента продукции, повышению ее качества. В 2002 году, например, объем инвестиций в названные предприятия возрос по сравнению с предыдущим годом почти в три раза и составил более 20 миллионов рублей.

— Цифры внушительные, но возникает вопрос: оправданы ли такие вливания в отрасль, если хлебный рынок и так сегодня достаточно насыщен? — Я бы не согласился с вашим утверждением. Хлеба, действительно, на первый взгляд, много. Но вот хлеба хорошего качества — мало. Тем более, не будем забывать об особенностях России, где традиционно более одной трети энергетических затрат человека покрывается за счет хлеба. В последние же годы в нашей стране в связи с большим сокращением производства мясных и молочных продуктов, снижением уровня жизни населения, резким уменьшением потребления продуктов животноводства, особенно птицы, живущими за чертой бедности, а их у нас более четверти, значимость хлеба, как энергоемкого и самого дешевого продукта питания, особенно возросла.

— Ни для кого не секрет, что стоимость энергоносителей старением наших «реформатеров» приближается к мировым, а в то же время стоимость хлеба на порядок ниже стоимости хлеба в развитых странах. Такие низкие цены на «основной продукт питания» обнищавших россиян держатся за счет дальнейшего снижения доходности предприятий, занятых производством зерна, муки и выпечкой хлеба. Все это приводит к развалу этой отрасли. Последние 10 лет мелькомбинаты и хлебозаводы не имеют средств на техническое перевооружение и замену устаревшего оборудования, многие из них без срочного инвестирования необходимых капитальных вложений становятся непригодными к дальнейшей эксплуатации. На них низкий уровень заработной платы, неудовлетворительное качество выпускаемой продукции.

но, в Воронежской области, несмотря на большие бюджетные потери, с этим злом никто не борется.

— Да и бороться тут, как мне кажется, можно только одним — хорошим хлебом.

— Этот путь мы и избрали. Об этом же предпринимательский инвестор в предприятие отрасли я уже говорил. Что это даст и уже даст, поясню на конкретных примерах. Серьезные работы по капитальному ремонту, например, мы провели на Воронежском мелькомбинате. Замена здесь изношенного оборудования на современное стоила более десяти миллионов рублей и внедрение более современной технологии позволили значительно улучшить качество муки и увеличить отбор ее высших сортов. Подчеркну: теперь на хлебозаводе «Воронежской хлебной компании» на выпечку хлеба используется только высшего качества мука Воронежского мелькомбината. Использование дешевой, но низкого качества муки, выработанной на мелких мельницах, исключено.

— На Воронежском хлебозаводе №1, о котором мы говорили в начале беседы, в 2002 году на техническое перевооружение и реконструкцию направлено 4,5 млн. рублей. Установлена более совершенная дозирования аппаратура, организовано производство изделий из слоеного теста, приобретено и установлено оборудование для тонкой очистки и охлаждения воды, направленной на технологические нужды. За счет этого, в конечном итоге, удалось повысить общий уровень качества и расширить ассортимент выпарываемой продукции. Аналогичные работы осуществлены и на других хлебозаводах компании.

— К стати, возросшее качество продукции наших предприятий подтверждают не только теплые отзывы покупателей, но и самые разные награды региональных, российских и международных выставок. А изделия ОАО «Тобус» в третий раз подряд вошли в число лауреатов престижного нацио-



«СИНЯЯ ПТИЦА» ВСРЕЧАЕТ ВЕСНУ

...По весне к нам возвращаются птицы, еще осенью улетевшие зимовать в теплые края. Мы ждем этого и радуемся долгожданной встрече: их прилет символизирует приход тепла и солнца. Тем не менее, ближе и роднее нам те пернатые, что на протяжении всей суровой зимы оставались рядом с нами. Вместе с нами пережидали холода. Вместе с нами ждали весны.

Эти слова с полным правом можно отнести к уже любимой воронежцам «Синей птице» — уникальному жилому комплексу, строящемуся в центре города, на ул. Колыцовой, 46-а, во дворе магазина «Электроника». Напомним, что это строительство ведет ООО «Павловскгранит-Жилстрой» — дочернее предприятие известного в области предприятия ОАО «Павловскгранит».

Что же нового у «Синей птицы»? Как пережила она зиму? С каким настроением встречает пока еще хмурую весну? Новостей достаточно. «Пернатая» окрепла, и набрала сил. «Выросла» практически на два подземных этажа, в самом ближайшем будущем выйдет из так называемого нулевого уровня. По словам начальника участка Геннадия Доматкино, это должно произойти в третьей декаде апреля. В строительстве с успехом применяется опалубка немецкой фирмы «ДАЛИ». Глядя, как уверенно строители сажут арматуру, как крепят к

суды, беспорядка или привычной для строек невротичности. Вместе с весенним настроением все это невольно вызывает ассоциации с большой красивой птицей, старательно выходящей гнездо.

Очередным этапом в строительстве жилого комплекса стала установка подъездных путей для башенного крана, при помощи которого, собственно, «Синяя птица» взмывает вверх. Пути уникальны,



поскольку им предстоит выдержать многоэтажную конструкцию, аналогов которой в Воронеже пока нет. Подземные пути выполнены ОАО «Стальконструкция». Особую благодарность по этому поводу хочется выразить генеральному директору «Стальконструкции» Михаилу Стеллину и главному инженеру предприятия Эдуарду Ассу. Сам чудокран пока дожидается своего часа в столице и именно оттуда прибудет на стройку на Колыцовой. Его появление в Воронеже ожидается в течение ближайших трех недель. После этого «Синяя птица» начнет набирать скорость буквально по дням. Разумеется, не по дням, но также начнет набирать скорость и стоимость квартир и офисов комплекса. Пока же цена на них не превышает уровень, сложившийся в Воронеже на жилые и офисные помещения подобного типа.

Если на «Синей птице» выход из нулевого уровня пока только планируется, то на другом объекте ООО «Павловскгранит-Жилстрой» — элитном жилом доме на ул. Свободы, 37 — настел уже четвертый этаж. Потенциальные жильцы уже сейчас могут совершить экскурсию по квартирам дома, который совсем скоро станет одним из самых чудесных и престижных жилых домов Воронежа. Многоэтажная высотка на ул. Свободы, 37 объединяет в себе все типы квартир, совершенство планировки, высокое качество строительства.

Монолитный жилой комплекс на ул. Колыцовой и элитный дом на ул. Свободы — это лишь два из объектов, строительство которых в настоящее время ведет фирма ООО «Павловскгранит-Жилстрой». Уже нынешней весной она намерена расширить поле своей деятельности и вплотную заняться другими строительными площадками (напомним, что все они входят в Программу по строительству жилья в центре Воронежа, реализацией которой в ближайшие годы и будет заниматься «Павловскгранит-Жилстрой»). В частности, в апреле компания планирует вплотную приступить к дому №6 на пл. Ленина. В стадии проектирования находятся и жилые дома, которые через несколько лет вырастут в Березовой Роце.

— Поздней зимой — самое сложное для строительства время года. ООО «Павловскгранит-Жилстрой» выдержал испытание холодами с честью, практически не выходя из графика строительства. Таким образом, компания «Павловскгранит-Жилстрой» развивается и встречает нынешнюю весну с максимумом надежд и планов. Пожелаем ей удачи!

Ольга КЕДРОВА. На снимках: строители «Синей птицы». Фото Олега ПОЛЕХИНА.

От безнадзорности до беспризорности - один шаг

По данным УВД г.Воронежа и городского комитета социальной поддержки, в Воронеже около 1 тысячи безпризорных детей, не говоря уже о безнадзорных. А от одного состояния к другому — всего один небольшой шаг.

На расширенном совещании в администрации г.Воронежа под председательством главы города Александра Ковалева были рассмотрены вопросы формирования общегородской программы по преодолению проблемы безпризорности, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Как отметила в своем выступлении начальник отдела по делам несовершеннолетних УВД Воронежской области Елена Арсенева, проблема сейчас становится особенно актуальной в связи с прогнозируемым повышением миграционной активности. Данные последних лет свидетельствуют о том, что много детей вовлекается в бродяжничество и профессиональное попрошайничество под влиянием именно незаконных мигрантов, в частности, из Средней Азии.

Выступившие — первый заместитель председателя городской Думы Виктор Витинкин, депутат Галина Кудрявцева, представители правоохранительных и социальных служб поддержали предложение о создании централизованной базы данных, содержащих сведения не только о безнадзорных и беспризорных детях, но и о семьях так называемого социального риска. Подчеркивалось необходимость создания во всех районах Воронежа центров реабилитации детей, усиления адресной материальной помощи малообеспеченным семьям.

Лорис ГУКАСЯН.

ВООРУЖИТЬСЯ ПРОТИВ СОРНЯКОВ

ВОЗЬМИ ГЕРБИЦИД МАГNUM!

Всего 71 руб. на 1 га — и полная гибель всех сорняков на зерновых обеспечена!

* Препарат субсидируется из федерального бюджета

Представительство в г. Павловск Воронежской области: тел./факс: (07362) 2-97-58, 2-37-40 Москва: тел./факс: (095) 787-08-00, 363-40-01

Вед беседа Алексей СОЛОВЬЕВ.

В энциклопедии слово «анемия» объясняется так: «Малокровие. Заболевание характеризуется слабостью, головокружением, одышкой, сердцебиением, бледностью». Человек, подчиняемый этим недугом, вроде бы и не болен в обычном, житейском понимании, однако без лечения сил у него все меньше становится. Организм, конечно, сопротивляется, пытается бороться с болезнью, да только выздоровления все нет и нет. Российское государство нынче будто большой человек: 15 лет из порочного круга экономической и политической патологии выбраться не может. Высокотехнологичные лекарства всевозможные лекарственные методы пробуют, но временное улучшение сменяется очередным обострением. Видимо, принципы лечения выбраны неверно.

Мне нравится Президент Путин. Говорю это совершенно искренне. Нравится, что в отличие от своего предшественника он проявляет трезвость ума, умеет сформулировать главные задачи, наметить пути достижения цели. Привлекает, что говорит без буллизма, обладает чувством юмора и в карман за словом не лезет, и это жестко реагирует на провокационные вопросы западных журналистов, чем вызывает кривые ухмылки доморощенных эстетов. Руководители страны не чувствуют стигмацию, соразмеряют тон и жестокость иронией воспринимает всенародное обожание своей персоны. Подкупает его скромная манера общения, улыбка, спортивная подтянутость, умение приобщить людей, появляясь в чрезвычайных ситуациях. Он многим обещает помочь, и нередко эти обещания сбываются. Все верит, что именно этот человек выведет, наконец, страну из тисков, куда она попала по неразумности его предшественников. Видите это административный ресурс, хорошей руководителем, стечением обстоятельств или другими словами. Результат будет один: на президентских выборах 2004 года успех Владимиру Путину гарантирован.

Но я все чаще ловлю себя на мысли, что Россия вступила в какой-то фантастический круг повторения пройденного. Полтора десятка лет назад у нас уже был молодой энергичный глава государства, вставший на себя смелость и выстроив одряхлевшую партийно-бюрократическую систему. Он говорил о громадных перспективах, открывающихся перед страной, о необходимости перестраивать не только промышленность и социальную инфраструктуру, но и «разрешившие» социальные отношения. Генсек рассуждал о новом мышлении, о внимании к человеку труда и жестком наказании тех, кто развращает национальные богатства страны, поднимая уровень жизни в международном мире. Мы слушали эти красивые призывы пять лет, и страна катилась под уклон, и власть в ней захватывали нахрапистые философы-демагоги, неудачники-ученые, бывшие правдивые комсомольские и партийные функционеры. Перестройка закончилась перестройкой, а к концу XX века крупнейшая держава мира перестала существовать. Что станет с Россией в первой половине XXI века, каждый может догадаться сам.

Теперь, слушая выступления Президента страны, премьер-министра и других госчиновников, я радуюсь оптимизму этих людей. Они внушают народу, что благосостояние его растет, промышленность развивается, инфляция уменьшается. Ветераны и обязательном порядке будут получать льготные лекарства, а матери — детские пособия. Преступность взойдет под жесткий контроль, а детскую беспризорность быстро ликвидируют. Многие чиновники, конечно, хотят руководить государством, хочется думать, что все, что они говорят, — правда. Но я вижу «мертвые» проходные воронехские заводы, заставший аэропорт, ежедневно растущие цены на продовольствие, вымирающая сельская местность, разорившиеся люди и десятки калек, просящих милостыню на городских улицах. Радостный крик: «Слався!» застревает у меня в горле.

На что надеялись многие из нас, когда вместо одряхлевшего Ельцина с его надоевшими «загогуликами и рокировочками» пришел молодой энергичный Путин? Надеялись, что выпуклый силовый структуры, который не коснулся тлетворный дух коррупции и разложения, обладающий самой точной информацией о размерах вадонизации в высших эшелонах власти и степени коррумпированности региональных руководителей. Естественно, восставший в духе патриотизма и любви к Родине, обладающий такой информацией, он не может не как бы Ельцинский девиз: «Простите всех, кто успел ханить народное добро», конечно же, будет отменен, и новоявленным российским рок-феллерам в судах придется доказывать законность своего богатства. Мы верили, что Путин обратится к депутатам Госдумы и убедит их в необходимости серьезных поправок в действующее законодательство в части возвращения под контроль государства природных богатств страны, производственной реструктуризации, ужесточения борьбы с наркоманией и отмены моратория на смертную казнь. Увы, ошиблись. Прошел год, другой, уже и третий закончился, а каки-либо существенных изменений в жизни народа не наступило. Люди, защищающие Родину, начинают уныло жалкое существование. Ветераны тратят силы на «выживание» пенсий и пособий. Мо-

год 11 человек лишился жизни. Преступление не устанавливается ни судами академии с мировым именем, ни юный возраст жениха и невесты. В минувшем году в Воронежской области совершено 397 умышленных убийств, в России — почти 35 тысяч. Депутаты, сенаторы, ученые, врачи, преподаватели школ и вузов требуют отмены моратория на смертную казнь. А Президент страны объясняет народу, что жизнь человеку дана Богом, и ни один суд не вправе ее отнять. Кого убеждает такое объяснение?

Ни одно громкое казачье убийство последних лет не раскрыто. Криминал бросил вызов Кремлю, убив генерала-погранника в своей квартире, а губернатора Магаданской области в центре Москвы. Преступники не найдены. В столицу привезены тонны гексогена для взрыва жилых домов и теракта на Дубровке, погибли сотни людей, неизвестно равных. ФСБ в бесчисленные разводит руками. Пять лет не могут поймать чеченского террориста Басеева и его командира Масхадова. В мятежной республике Бандажи уже и Дем правительства сумели организовать поимку еще одного террориста. Разве это не свидетельствует о беспомощности силовых структур? Но Николай Патрушев по-прежнему находитесь на Лубянке, а Борис Грызлов совмещает работу в милиции с работой в администрации. Как вы полагаете, при такой эффективности работы задержались бы

образование, отдых, лечение, услуги благополучной жизни. Учетом того, что цены на российский нефть нынче высоки как никогда, экономисты называют позитивные астрономические цифры прибыли: 25-30 млрд. долларов в год оседает в карманах нефтяных королей. Хотя академик РАН Дмитрий Львов склоняется к цифре в 60 млрд. долларов. Не будем спорить, какая из цифр вернее: нам с вами от этих миллиардов все равно ни рубля не достанется. А почему? Разве в Конституции не говорится о том, что «природные ресурсы являются государственной собственностью»? Говорится, но гарант Конституции предпочитает не рассуждать на эту тему. Благополучной жизни, которую граждане национального богатства страны попали в руки пронырливых молодых людей, ныне крепко замазывать и нысаях гордою кличку «олигархи». Однако могу ли я согласиться с тем, что сотни тысяч кубометров леса, миллионы тонн нефти, миллиарды кубометров газа продаются за рубеж, а деньги за природные богатства идут не на благо страны, а на личное благо олигархов, абрамовичей, кукур, березовских, ходорковских, Гусинских, авеноров, беднякунде и прочих выщипочников? Разве я или вы упоминивали их распорядок народным достоянием? Нет! Тогда на каком основании они захватили его, и почему власть делает вид, что ничего мошеннического здесь не происходит?

Десятый год идет в редакцию письма читателей: когда же, наконец, государство развалится по вкладкам, госторговля и поручи шокской экономикой? Грозные суммы, которые получают нынче обнищавшие вкладчики, вызывают лишь горькое разочарование и недоверие. На сегодняшний день государство задолжало по частным вкладкам примерно 73 миллиардом рублей. Причем это все те же малообеспеченные граждане. Сумма долга (без процентов) составляет около 9 миллиардов рублей, то есть втрое превышает годовую прибыль страны. Получат ли люди основную сумму вкладов, никто из правительственных чиновников не знает. Может быть, выкинуты банкиruptами, если, конечно, страна до второй поры сохранится. Либеральной Гайдар в власти не придет.

Самая популярная фигура у пожилых россиян — главный пенсионный начальник страны Михаил Зурабов. Едва ли не каждый месяц этот жизнерадостный господин коллективно по очереди повышает пенсии. Старикам бы радоваться, а они за валлод хватаются, потому что хорошо знают — след за повышением пенсии идет сокращение социальных услуг. В нынешнем феврале государство разрешило оклад на... 30 рублей; три пакета молока или шесть буханок хлеба. Владычестские пенсионеры от такой «заботы» гнев сдержат не столько. Сотни примеров стали отсылать в редакцию. Каким образом, лично Путину, а на почтом бланке писали все, что думают о таком унизительном внимании к нуждам старых людей. Когда отравления приняли массовый характер, Кремль встал на защиту здоровья граждан, мол, только часть планируем прибавки, а в апреле размер выплат увеличится еще на 145 рублей. Зачем же вызывать дополнительное социальное напряжение, кому нужна прибавка, да еще и уменьшающая в положении людей социальная поддержка?

Лицемерие и безответственность российских чиновников не знают границ. Сначала убили ветеранов, а потом и пенсионеров. Недавно в Москве, не так понало. Хотя в негласной истории о защитниках Сталинграда никто не признал свою ошибку. Видимо, Москва посчитала, что 900 рублей каждому еще живущему ныне участнику величайшей битвы второй мировой войны вполне достаточно. Так государство отметило подвиг тех, кто, не жалея жизни, защищал каждый метр родной земли. Они в жестокую годину не думали о подвиге, ни о наградах. У них был только один девиз: «Стаять насмерть в сталинградцы» и не сдать врагу. Однако было так, что через полвека появились в России люди, пораженные нравственным малокровием и забывшие о том, благодаря кому они по этой земле ходят.

БОРИС ВАУЛИН.
Р.С. В прошлый вторник Президент Путин неожиданно объявил о реорганизации многих силовых структур. На базе упраздненной службы налоговых органов создан комитет по контролю за незаконным оборотом наркотиков. А функции налоговой полиции будет выполнять МВД. В ФСБ возвращаются пограничные войска и агенты правительства. Позволяет ли такое решение проблемы безопасности России. Никто из тех, кто потерял посты из-за ликвидации своих ведомств, без новой высокой руководящей должности не остается.

Пolemические рассуждения о нынешней российской жизни

Так что строительство правового государства движется со скрипом. Конечно, теоретически закон не делает различий между гражданами: для него все равны — уборщик или губернатор. Но это теоретически. Практически малоратомный колхозник, укрывший со свиноматкой трех свинок, получает три года лишения строгого режима. Зам. министра, полковник в карман ввязку в полмиллиона рублей, отдается условным сроком, и под руководством опытных адвокатов выходит на свободу в зале суда. Журналисты публикуют документы о коррупции чиновников, а прокуроры их в упор не видят. Только если скандал не на шутку разгорается, тогда начинается тяготивое расследование, которое год-другой волюнтерит, а потом вдруг возникает неизвестные ранее обстоятельства, и дело вообще закрывается. Вспомним скандалы вокруг заместителей министра финансов, председателя Центробанка, главного кремлевского захватчика Бордюкина, двух бывших генеральных прокуроров, министра юстиции. Список ушлых высокопоставленных чиновников можно назвать бесконечно, да что толку. Где они все сегодня? Одни на заслуженном отдыхе получают персональные пенсии, другие — в частных структурах на «хлебных» местах.

Кстати имеет отношение к ограниченному кругу людей. Тем не менее, большинство россиян гордится тем, что первый человек, побывавший в космосе, — наш Гагарин. Первый выход в межзвездное пространство, первая женщина-космонавт, первая стюкава и первая космическая станция — это все достижения советской космонавтики. А каковы достижения российской? Пенальны. В космосе мы нынче на вторых ролях. Американцы по-прежнему, например, заготавливают станцию «Мир», и мы опять взяли под контроль. Правда, осмелились полететь к Луне, и мы опять взяли под контроль. Правда, осмелились полететь к Луне, и мы опять взяли под контроль. Правда, осмелились полететь к Луне, и мы опять взяли под контроль.

Президент молчит, в ситуацию не вмешивается. На недоуменные вопросы отвечает, что не вправе обсуждать судебные решения. И это правильно, но приказано органам правопорядка начать жесткую борьбу с наркоманией и, очевидно, может. Однако и этого приказа нет. Сегодня страна загнана в карманки наркомании. Из Средней Азии мощным потоком идет в Россию «белая смерть». Наркобароны уже и миллионы, чтобы не мешала, на содержание вазы, дворцы себе строит, иномарки покупают, на курорты отдыхают и все это за счет смерти российских молодежи. Атомталдинком о правах человека мягкости законов. Так измените их, сделайте не жесткими, а жестокими, как в Тайланде — ведь торговцы наркоткой несут смерть нашему будущему. Но таких законов не принимают. Что, мол, о нас цивилизованный мир может подумать? Оказывается, и смертную казнь за умышленные убийства нельзя вернуть. Если это ублажит Совет Европы рассердится. В США и Японии за торговлю наркоткой можно получить от 10 лет до пожизненного заключения. Из 2 миллионов американских сидельцев 500 тысяч сплотились сроки за распространение наркотиков. До каких же пор Россия будет исповедовать толстовскую мораль — непротивление злу насильем?

От зверств бандитов многоопытные милиционеры содержатся, за казенные убийства на поток поставленные. Двое отомозгов на спор убили молодого человека — у матери это был единственный сын и опора в жизни. Отец рыдает над могилкой любимой дочери и зятя — их убили из-за дорогого автомобиля. Челябинский выродок Желтков за один

Экономисты уже не раз обращали внимание Президента на то, что концентрация сверхприбылей в руках узкой группы компаний и отдельных лиц деформирует экономику России. Значительная часть сверхдоходов утекает за границу и оседает в офшорных зонах (ежегодно около 400 млрд. долларов). Внутри страны эти «бешеные деньги» питают теневую экономику и способствуют разрастанию коррупции. Сверхприбыли олигархов разведает и по политическую систему страны, поскольку дают им возможность скучать голоса депутатов и политических партий, заручаться поддержкой губернаторов и мэров. Президент всех внимательно слушает и ничего не предпринимает. 19 декабря прошлого года в прямом эфире прозвучало слово В.Путина о том, что олигархам придется померить аппетиты и начать делиться с государством своими сверхприбылями. Заявление обнадеежало и радовало. Вспомним традиционную встречу с бизнесменами главы государства усполил миллиардеров, сказал, что никакого повышения налогов на их сверхприбыли не будет. Спите, мол, ребята, спокойно. Что это за не полная государственная анемия?

По официальным данным Министерства по налогам и сборам, 35 тысяч россиян по итогам прошлого года имели доход более 1 млн. рублей, 6400 человек заработали около 10 млн., 405 сограждан имели личный ежегодный доход более 20 млн. рублей. Разножаются долларовые миллиардеры, которых, по данным журнала «Форбс», в России было больше десяти. Подавляющее большинство — люди одной национальности. Фамилии их широко известны, не хочу даже называть лишней раз. Это самый пик пирамиды. А в ее нижних этажах 34 миллиона человек, живущих за чертой бедности, то есть, прямо говоря, пребывающих в нищете. Еще 62 миллиона вполне достойные категории просто бедных людей, уровень их жизни совпадает с прожиточным минимумом или чуть больше. Разрыв между доходами верхнего и нижнего толкусов достигает 9-10 тысяч раз. Такого нет ни в одной, даже самой зажиточной стране Африки.

Кстати сказать, в прямом диалоге с гражданами страны, о котором уже упоминалось, Президент Путин неожиданно заявил, что нельзя поддерживать стеньгу социального расслоения в обществе. Почему? Разве речь идет о каком-нибудь врожденном уродстве миллионов людей, в котором они действительно не виноваты? Нет, речь о социальном уродстве, которое порождено обществом по вине власти, пренебрегая, их неспособность решить элементарные экономические и политические задачи, их нежелание уступить свое место тем, кто эти задачи может решить. Почему же не говорит об этой дикой несправедливости?

Так уж получается, что политиками у нас в подавляющем большинстве становятся люди, как правило, абсолютно лишенные какой

Навстречу Дням славянской письменности и культуры ДЕНЬГИ ДЛЯ ГОРОДА

Приведение в порядок внешнего облика города к предстоящему празднованию Дней славянской письменности и культуры, проблемы жилищно-коммунального хозяйства Воронежа были основными темами расширенного совещания, которое провел директор департамента развития городского хозяйства Сергей Гребцов с участием руководителей ЖХХ Воронежа, депутатов областной Думы Олега Фоменко и городской — Федора Ковалева. Кроме того, рассматривалась проблема финансирования капитального ремонта муниципальных объектов в свете намеченного на сегодня в гордуме третьего чтения бюджета 2003 года.

Сергей Николаевич подчеркнул, что на цели обновления города бюджетом предусмотрено лишь немногим более трети от необходимого норматива, причем существует и задолженность прошлых лет по капитрному. Ожидать существенных изменений по заложенным средствам не приходится — бюджет города довольно напряженный. Он призвал собравшихся к активизации работы по привлечению дополнительных источников для работы по реконструкции и благоустройству города, особенно тех мест, где намечены майские празднования.

Сергей Гребцов также озвучил решение главы города Александра Ковалева по отработке недомки промышленных предприятий на подготовке города к празднику и благоустройству. «Не стоит ожидать, что финансы найдутся ко времени», — подчеркнул Сергей Николаевич. — Нужно искать возможности уже сегодня решить поставленные задачи.

ДМИТРИЙ ДЕНИСЕНКО.

«БРАТЬЯ НАШЕ РОДНЫЕ!»

На берегах Моравы

Память возвращает в тот уже далекий день 1987 года, когда я стоял на зеленом берегу Моравы. Стоял и мысленным взором пытался отыскать не один лишь оборонительные валы и разбросанные камни, но целый облик этой славянской грады. И словно бы доносились голоса Кирилла и Мефодия, здесь просветительствовавших братьев славянских, первоучителей славянских, создателей азбуки, который написаны «Слово о полку Игореве» и «Слово о законе и благодати», средневековые славянские жития и повести, «Евгений Огеинг» и «Кобзарь», стихи Кирилла Ботвева и Янки Кукалы, «Война и мир», «Преступление и наказание», «Стоп и утверждение истины» философа Павла Флоренского, «Тихий Дон» Михаила Шолохова.

...Искульные русскому читателю, даме и начитанному, мало о чем говорит. А во времена, когда в Великую Моравию были призваны просветительствовать солунские братья Кирилл и Мефодий, в одной из моравских таверн, дым, отмененных разного рода хрониками. Город на острове моравы через Мораву и ее рукава соединялся с остальным миром. В ходу были также крепкие чешские долбленки. Город жил деятельной жизнью — строил дома и молельни, поднимал крепостные стены и валы, развивал ремесла, торговал, воевал, защищаясь; здесь на раскопках найдено немало воинских доспехов.

Благодатный край — моравская земля. Здесь Священные писания из уст Кирилла и Мефодия впервые зазвучало для широкого народа по-славянски, здесь страницы Евангелия благодаря созданным братьями кириллице стали понятными простому народу и в самую славянскую историю, создатель чистых рисунков по мотивам повести. Сын моравской земли Ягнечек написал симфоническую рhapsодию «Тарас Бульба».

Не возвращается в Мукальчин. Ныне это самый значительный археологический комплекс на моравской земле. Сильнейшее впечатление производит этот островок древней славянской жизни, словно извлеченный из небытия. Здешний пейзаж как бесславянский; от Одера до Днепра. Луг и лес в березах, валы и раскопки, голоса славянской страды, детские голоса народа к народному преданию. И извечная славянская беда — разобщенность, междоусобица, когда ветви корня не помянут.

А что же Мукальчиче? С веками от христианских храмов остались бытые камни, из базальт люди построили винные подвалы. Полноводные рукава Моравы обмелели, замикли. Луга затянуло оленьими хвостами, на месте бывших строений поднялся лес. История скрылась под толщей земли. Крестьяне вновь возникших селений, в том числе и нового Мукальчиче, вскапывали землю под хлеб и в часте наткнулись на остатки погребений, находили сосуды, украшения, оружие.

После второй мировой войны здешний учитель-краевед отдал знаменитому столичному археологу письмо с грустно-шутливым зазывом: «Приезжайте, а то от лежачей в земле древности скоро ничего не останется: местный земледелец глубоко встретает сына.

Виктор БУДЯКОВ, член-корреспондент Международной славянской академии.

КТО ГОЛОСУЕТ ЗА РОСТ ТАРИФОВ

В ближайшее время в Государственной Думе запланировано голосование по правительственному законопроекту «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ «Об основах федеральной жилищной политики». В случае принятия этого закона монополисты смогут бесконтрольно взвинтить тарифы на коммунальные услуги. При этом нет гарантий, что качество услуг ЖКХ улучшится. Люди окажутся в зависимости от монополистов. Этот закон уже прошел в первом чтении благодаря поддержке партий СПС, «Единой России» и ЛДПР, но его еще можно остановить.

Результаты голосования в Государственной Думе за принятие в первом чтении правительственного законопроекта «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ «Об основах федеральной жилищной политики»:
«Единство» - «за» (97,6%); СПС - «за» (72,7%); ЛДПР - «за» (100%); «ЯБЛОКО» - «ПРОТИВ» (100%).
Из депутатов ГосДум от Воронежской области за этот законопроект проголосовал Опынский Н.М.

ТАКАЯ РЕФОРМА НАМ НЕ НУЖНА!

Партия «ЯБЛОКО» призывает граждан России присоединиться к акции протеста против принятия закона о ЖКХ. Правительственный закон о 100-процентной оплате жилья в ГосДуме поддерживает «Единая Россия», ЛДПР и СПС.

Мы призываем правительство и депутатов ГосДумы отказаться от политики бесконечного роста цен на коммунальные услуги. Реформы ЖКХ должны быть по повышению тарифов, а качество услуг по доступным и стабильным ценам.
Закон о повышении тарифов еще можно остановить!
Заполните купон и передайте его или отправьте по почте в региональную организацию партии «ЯБЛОКО» по адресу: а. Воронеж, ул. Свободы, д. 59, к. 7
Мы обязательно доведем Ваше обращение до сведения Президента РФ, членов правительства и депутатов Государственной Думы. Партия «ЯБЛОКО» приложит все свои силы, чтобы этот законопроект был отклонен.

Президенту Российской Федерации
Депутатам Государственной Думы
Членам Совета Федерации

Требуем отклонить разработанный правительством законопроект «О внесении изменений и дополнений в закон «Об основах федеральной жилищной политики», так как он нарушает мои права.

Имя (ф.и.о.) _____
Адрес _____

Культура

НА ВИДУ У ВСЕЙ ДЕРЕВНИ

«Мы гордимся тем, что наша деревня богата одаренными детьми. Выражаем сердечную благодарность вашим педагогам, родителям за их внимание и заботу о вас, о развитии детского художественного образования и воспитания».

Вот такими словами министр сельского хозяйства и продовольствия России А.Гордаев открывает каталог, посвященный российскому фестивалю детского художественного творчества «Моя Деревня. Как я ее вижу в XXI веке», участие в котором принимали и ребята Богучарской школы искусств.

«Перешагнув порог школы, я услышал мелодичные, глубокие звуки арфы, трепетное звучание пианино, задушевно-романтическое звучание хоровой песни, увидел задушевные, почти отрешенные лица звезд балета...

Школа искусств, созданная на базе музыкальной школы, исполнилось десять лет. Возраст, как говорится, юный. А сколько за это время сделано! Ольга Ивановна Романенко, директор школы, художник-педагог и педагог по образованию, не без удовольствия перечисляет различные награды, которыми удостоены воспитанники школы.

«Не секрет, что ребята, занимающиеся живописью, - рассказывает директор шко-

Школа искусств пользуется среди сельских и городских жителей немалым авторитетом. Есть успехи и за пределами района. Так, на всероссийском конкурсе «Арсусет» дети малых городов России среди сотен участников представили юные жюри оценок достойно ребятами Артема Ковалева, Миши Дичева, Димы Барановского.

В школе сложился великолепный коллектив педагогов-профессионалов. Самодеятельно отдают они детям свои умения, знания. Три раза в неделю, например, вместе с Еленой Сергеевной Бересовой ребята осваивают технику рисунка с натуры, пишут натюрморты, учатся резать по дереву, составляют аппликации. Благодаря педагогу издательства проходит для нас, интереснее, никому не в тягость. В итоге у многих работы получают - одно заглавие.

Не оставляют эти и сельскую детвору. Так, в Дьячковском филиале, где преподавательница художественно-графического отделения Курского пединститута Любовь Васильевна Бережная,

занимаются более 20 ребят.

«Говорят, на хореографическое отделение без конкурса не пробиться? - спрашиваю Ольгу Ивановну.

«Надо полагать, здесь возмело действие стремления к красоте, изяществу», - отвечает Романенко. - А стимулируют такое стремление детей в первую очередь наши педагоги-хореографы Светлана Геннадьевна Макова, Ирина Анатольевна Пыхтина, Галина Викторовна Малеванча, 140 мальчишек и девчонок, еще вчерашние неуклюжих, неловких, сегодня так же демонстрируют - заблуждены! В прошлом году комиссия областного фестиваля школ искусств отменила высокое исполнительское мастерство юных танцовщиц. В номинациях современного народно-сценического и классического танца наши воспитанники стали победителями, заработав четыре почетных диплома - столько, сколько получили все школы искусств миллионного Воронежа.

Василий ГОНЧАРОВ.

Воронежский кооперативный институт приглашает выпускников 9-11-х классов НА ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ 23 марта в 10 часов.

Адрес: г. Воронеж, ул. Космонавтов, 36, тел. 33-55-54, 33-12-50.

СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО ОКБМ

состоится 29 апреля 2003 года в помещении столовой на территории ЗТБ. Начало - в 15 час., регистрация - с 13 до 15 час.

Повестка дня:

1. Отчет Совета директоров. Утверждение отчета.
2. Утверждение баланса за 2002 год.
3. Отчет Ревизионной комиссии за 2002 год.
4. Заключение независимого аудитора за 2002 год.
5. О выплате годовых дивидендов по состоянию на 29.04.2003 г.
6. Утверждение независимого аудитора.
7. Выборы генерального директора.
8. Выборы членов Совета директоров.
9. Выборы членов Ревизионной комиссии.

Совет директоров.

Открытое акционерное общество «Специализированный трест № 3»

объявляет, что в 15 час. 16 апреля 2003г. по адресу: г.Воронеж, ул.Дорожная, 6, состоится ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОБЩЕСТВА.

Список лиц, имеющих право на участие, составлен по состоянию на 11 марта 2003г.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ОАО «Специализированный трест № 3» по итогам финансового года.
2. Распределение прибыли, в том числе выплата дивидендов, а также убытков ОАО «Специализированный трест № 3» по итогам финансового года.
3. О внесении изменений в учредительные документы общества.
4. Избрание Совета директоров ОАО «Специализированный трест № 3» в количестве 5 (пяти) человек.
5. Избрание Ревизионной комиссии ОАО «Специализированный трест № 3».
6. Утверждение аудитора ОАО «Специализированный трест № 3».

С информацией можно ознакомиться с 15.03 по 16.04.2003г. по адресу: г.Воронеж, ул.Дорожная, 6.

ВСЕ ДЛЯ ОФИСА И БУХГАЛТЕРИИ

БУМАГА • КАНЦТОВАРЫ
ТЕЛЕФОНЫ • ТЕЛЕФАКСЫ • КАЛЬКУЛЯТОРЫ
КАССОВЫЕ АППАРАТЫ • ПИЩУЩИЕ МАШИНЫ

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!!!

ВЫБЕРИ СВОЙ МАГАЗИН:

г.Воронеж

- ул. Комиссаржевской, 1 т. 55-14-33
- Ленинский пр-т, 83 т. 48-15-36
- Московский пр-т, 8 т. 46-20-07
- ул. Вл. Некрасова, 4 т. 25-03-33
- ул. О. Духачева, 15 т. 70-95-05
- оптовые поставки т. 59-79-01

Товар сертифицирован

СКИФЫ БЛИЖЕ... КРИМИНАЛ НАРКОМАФИЮ БРАЛИ ШТУРМОМ

В минувшие выходные в Воронежской области проводился первый этап два матча чемпионата России в Волгограде с «Каустиком».

Напомним, что оба соперника вошли в шестерку сильнейших команд суперлиги, которые разыграют между собой призовые места турнира. Волжане в первой игре взяли верх — 29:26, а вот вторая прошла уже под диктовку гостей, которые буквально летели по площадке, то и делая в тулик оборону и голкипера «Каустика». Итоговый счет — 28:24 в пользу воронежцев плюс два очка, прибавивших наших земляков к краснорядскому СКИФу, расположившемуся на третьем месте в турнирной таблице (теперь у «Энергии» 31 очко, у краснодарцев — 33).

От результатов следующих спаренных встреч, которые пройдут 22-23 марта в Воронеже, может произойти развал крошечка третьего места с четвертым, но для этого воронежцам надо обыгрывать не кого-нибудь, а чемпиона страны «Чеховских медведей», в то время как краснодарским гандболистам оба раза надо проиграть (!). Сами понимаете, что такое расклад из области чуда. Тем не менее эти самых чудес в спорте сколько угодно. Так пусть желаемое станет действительным.

Юрий МАКАРОВ.

На днях специалисты Воронежского Управления по борьбе с организованной преступностью задержали большую партию наркотиков: в руки блюстителей порядка попали 32 килограмма опиума.

А произошло это в ночь с четверга на пятницу минувшей недели в Юго-Западном районе города в доме по улице Космонавтов, 7. Коммунальную квартиру на втором этаже брали чуть не в штурмом. Наркотоковцы сопротивлялись как могли, и кто-то из них даже попытался навалиться на УБОПовца с ножом. Миллици пришлось применить оружие, сделав несколько выстрелов в воздух. Задержанным оказались четверо мужчин и одна женщина — выходцы из Азербайджана. При обыске у одного обнаружено и изъято 16 пакетов с опиум-сырцом, каждый из которых весит почти два килограмма.

Для того чтобы провести спецоперацию по задержанию преступников, потребовалась санкция прокурора Советского района Юрия Черныякова. И как позже оказалось, блюстители порядка не зря нагрянули в эту квартиру: продавцы опиума прятали здесь похищенного 38-летнего мужчину. Он являлся племянником другой женщины, промышлявшей наркотиками, и задерживался дважды неделей раньше. У нее тогда изъяли 30 килограммов опиума на общую сумму 200 тысяч рублей. И чтобы вернуть свои деньги, кавказцы взяли в заложники ее родственника.

В настоящее время прокуратурой Советского района в отношении этих наркотоковцев возбуждено уголовное дело по нескольким статьям. В интересах следствия фамилии арестованных не называются. Что скажет суд? Сергей ЛЬВОВ.

Официальный дилер Волгоградского тракторного завода

ТРАКТОРЫ ДТ-75, ВТ-100

гарантия 2 года, сервисное обслуживание Сертифицировано.

Телефон в Воронеже (0732) 727-088

ГРУППА ОПХ «Докучаевское» РАСХН Таловского района РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА:

очень - Одесский 100 - змита овец - Черниговский 27 - змита овес - Саратовское 5 - 1 репродукция подсолнечник - Воронежский 638 - 1 репродукция

ПЛЕМОЛОЖИЦА СВИНЕЙ

породы крупная белая.

Цены договорные, возможен бартер. Товар сертифицирован.

Телефоны: (252) 2-31-47, 6-63-68, 6-62-67.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ АДМИНИСТРАТИВНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС

в Железнодорожном районе - 5000 кв. м.

59-67-20. ОТЕДЕЛЬНОЕ ВЪЕЗД, ВОСКОММУНИКАЦИИ. 59-67-20.

Может быть использован для размещения любого производства.

Латненский элеватор продает жмых подсолнечный

Тел. (272) 6-28-56, 2-05-09

ОАО «Воронежгазпромкомплект» КАРБИД КАЛЬЦИЯ

производства г.Ворожеграда по цене в розницу - 1350 руб. за 1 барaban, оптом - 1240 руб. за 1 барaban.

БЫТОВОЕ ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

- Насосы ЭЦВ, К
- КМ, «Ином»
- Запорная арматура
- Котлы, компрессоры, бытовые котлы
- Газоварочное оборудование

Обращаться по адресу: г.Воронеж, ул.Дорожная, 36-а. Тел./факс (0732) 33-25-89. Работаем без перерыва с 8.00 до 17.00.

ОАО «ВОРОНЕЖГАЗПРОМКОМПЛЕКТ» ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ: СЕЛЬХОЗОБЪЕКТОВАЯ ТЕХНИКА:

в культиваторы КТН, КПС, КПЗ; плуги ПЛН-2, 3; лоскурезы ЛП-3, 5; сцепки СУ-11; бороны, культиваторы КТН, КПС, КПЗ; плуги ПЛН-2, 3; трактора: двигатели: А-41, Д-243, Д-21 и др.; РВД, насосы НСД, ЦП; м/валы, сцепление, каретки, гумицилы и др.

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ:

- к тракторам: двигатели ГАЗ-24, -53, ЗИЛ-130, УАЗ, ПАЗ и др.; ЦП, м/валы, КПП, сцепление и др.;
- к почвооборачивающей технике: ямысы, стойки, лапы в assortment отвалы, полевые доски, зубья бороны и др.;
- к комбайнам: «Дон», «Нива», «Бейсней».

БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ К МЖО.

А также: авто- и сельхозшины, карбид, аккумуляторы, ключевые ремни, электротры, электроды. Спецзаказ: кули, кастом, калаты, обув, средства индивидуальной защиты и др.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ВОРОНЕЖСКАЯ НИВА»

г.Воронеж, ул.Колхозовская, 58-а

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО ГОДОВОГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Форма проведения общего собрания акционеров: собрание. Дата и время проведения собрания: 11 апреля 2003 года в 15 час. 00 мин. Время начала регистрации акционеров: 11 апреля 2003 года с 12 час. 00 мин. Место проведения собрания: г. Воронеж, ул. Колхозовская, 58-а. Почтовый адрес для направления бюллетеней: 394030, г. Воронеж, ул. Колхозовская, 58-а. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 24 февраля 2003 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета общества.
2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, отчета о прибылях и убытках общества, а также распределение прибыли.
3. Утверждение дивидендов за 2002 год.
4. Утверждение отчета ревизионной комиссии.
5. Избрание генерального директора общества и определение срока его полномочий.
6. Определение количественного состава и избрание членов ревизионной комиссии общества.
7. Определение количественного состава и избрание совета директоров общества.
8. Утверждение изменений в устав общества.
9. Утверждение аудитора отчета общества.

Годовой отчет и бюллетени для голосования отправлены акционерам по почте. С информацией (матричками) в общую базу акционеров можно ознакомиться в рабочие дни с 9 до 12 и с 13 до 17 часов по адресу: 394030, г. Воронеж, ул. Колхозовская, 58-а, телефон (0732) 77-01-83.

АККУМУЛЯТОРЫ

всех типов (отечественные и импортные)

ТОСОЛ Тел.: 22-44-05, 79-84-39.

МОТОРНЫЕ И ТРАНСМИССИОННЫЕ МАСЛА

ООО «Спектр» предлагает СОЛЬ

ПШЕВАЯ, соль сертифицированная, СОДА, СПИЧКИ САХАР И КРУПЫ Низкие цены!

г.Воронеж, ул.Базовая, 2. Тел.: (0732) 22-79-48, 30-54-97, 59-29-91.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ ГСМ

оптом со склада в Воронеже. Минимальная партия - 20 еврозов. Тел.: 49-67-55, 20-70-28.

К ТЕХОСМОТРУ КРАСКА НЦ-132

(всех цветов) ПФ-115 РАСТВОРИТЕЛЬ ГРУНТ Низкие цены!

Тел. (0732) 23-04-64.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ВЫДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

площадью по 3,15 га с оценкой 284,2 баллагоранта в счет доли в праве общей собственности на земельный участок из земель с/х назначения на территории ОАО «Новодедажидинское» Аннинского р-на Воронежской обл. в соответствии с постановлением администрации г.Воронежа от 29.03.2002 г. № 107/02-107.

Акимовой Галине Николаевне - два участка; Эсозиной Людмиле Николаевне - два участка; Катаевой Галине Сергеевне, Катаевой Балахириной Ивановне, Королевой Галине Михайловне, Королевой Николаевне, Королевой Галине Николаевне, Краус Наталье Павловне, Назаренковой Елене Борисовне, Поляковой Виктории Петровне, Савушкиной Марии Федоровне, Савушкиной Надежде Алексеевне, Савушкиной Антонио Александровиче, Федотовой Марии Николаевне, Краус Заурау Викторовиче.

Суммарная площадь выделяемых участков составляет 53, 55 га пахотной по № 7, метка № 2 равном 55 га, расположенном в кадастровой квартире № 01069 / 0004. Представителя собственником - Катаева Галина Сергеевна, адрес: 396209, Воронежская обл., Аннинский р-н, Новодедажидинский, ул. Заречная, д. 4, тел. 4-96-70.

СПЕЦОДЕЖДА

пологи, средства защиты, хозтовары, слесарно-монтажный инструмент

ЗАДВИЖКИ

30x65P P9-10 ступиц 20, 30, 100 30x2418K P9-10 ступиц 20, 30, 100

г. Воронеж, ул. Кулибина, 17, оф. 808, в 8.00 до 17.00, без перерыва. Тел. (0732) 49-00-62, факс 49-41-24, Выходной - воскресенье.

Для пассажиров Ю.-В.ж.д.:

открыт бесперегородочный маршрут «Воронеж-Елец»

Электропоезд следует ежедневно через Япзыи-Воронежские и Липецк

КОНДИЦИОНЕРЫ HYUNDAI №1 В КОРЕЕ

HYUNDAI Поддерживаем идеальный комфорт!

ИЖ ВАЗ ОКА

двигатели «НИВА»

Все виды ремонта, любые зап. части, «Кондор-Авто» 33-37-80, Т. (0732) 33-42-33, 33-29-95.

МАСЛА

- моторные
- индустриальные
- гидравлические
- смазочные материалы
- ГСМ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ

ДОСТАВКА

000 «Любас-Ойл», г.Воронеж, Московский пр-т, 97, оф.502, т./ф. (0732) 51-29-77, 57-08-14, 56-68-41, 14-92-05

СПЕЦОДЕЖДА

Пленка ПАРНИКОВАЯ-160-200 мкрм подшукша ПЕРВАЯ мембрана ОБУВЬ РАБОЧАЯ КОСТЮМЫ, ХАЛАТЫ Х/Б ТРАПЫ ВАТНЫЕ ОДЕЖДА ВАТНЫЕ ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЫЕ ПОЛОГА БРЕЗЕНТОВЫЕ (3,6x4,6; 5x6; 5x11)

Воронеж, ул.Дружинников, 18 т. 16-61-34, т./ф. 16-58-09

ГВОЗДИ от 11,8 руб.

ЭЛЕКТРОПРИБОРА

САМОРЕЗЬ И БОБЕЛИ ШУРУПЫ И СЕТКА РАБИЦА поликарбонатная

г. Воронеж, ул. Солнечная, 8а ул. Солнечная, 8а Т. (0732) 515-785 т./ф. 519-239

ЭЛЕКТРО-ДВИГАТЕЛИ:

- крановые
- общепромышленные
- однофазные

НИЗКОВОЛЬТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

НАСОСЫ:

- промышленные
- бытовые

Кабель, провод, эмальпровод, СВЕТИЛЬНИКИ, ЛАМПЫ И ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ ЗАПОРНАЯ АРМАТУРА

г.Воронеж, ул. Машиностроителей, 7. Т./ф. (0732) 72-82-22, 78-00-09, 78-36-43, 16-08-44, 72-74-20.

ОАО «ВОРОНЕЖТЕХНОМОДА» РЕАЛИЗУЕТ МАСЛА

МАСЛА МОТОРНЫЕ: МСВ, М10Г2, М10Г2 К, М10Б2

МАСЛА СПЕЦИАЛЬНЫЕ: Турбинное, Трансформаторное, Компрессорное, Солидол

МАСЛА ИНДУСТРИАЛЬНЫЕ: И20, И40, МГЕ 46, ИП 18

СПЕЦОДЕЖДА ДОСТАВКА ДО ПОТРЕБИТЕЛЯ ОТКРЫТИЯ ПЛАТЕЖА, ЛЮБЫЕ ФОРМЫ ОПЛАТЫ. Вся товар сертифицирован.

394062, г.Воронеж, пр.Патриотов, д.30. Тел./факс: 70-88-27, 70-77-35, 70-18-19.

ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ:

утеплитель, маты, ламты, радиаторы, пенопласт, лист оцинкованный, флясы, цементно-стружечные плиты, стоканатки, плитка тротуарная, электроды.

000 «ИПЦ», г.Воронеж, пер.Отличников, д.1, тел. (0732) 49-04-75.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Газета выходит по вторник, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 818. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 31015 (подписка - 29195) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Пенза, Краснодар, Ханкаля, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена в kiosках «Роспечати» 2 руб. 00 коп.

КОММУНА

Издатель: Общество с ограниченной ответственностью Редакция газеты «Коммуна»

Зам. главного редактора А. П. БАВКИН. Дежурный по номеру В. СИЛИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ: Общественно-политической информации и права 55-68-23. Социальных проблем 55-29-47. Культуры, образования 55-08-46. Экономии 55-08-47.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

«Воронежская неделя» 55-14-74. «Коммуна плюс» 55-14-74. «Коммуна спорт» 53-32.10. «Кольцовский сквер» 53-29-47.

Адрес редакции: 394000, г.Воронеж, ул.Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru